
墨田区社会福祉法人連絡会第２回役員会 議事録 

  

日時 令和２年１月２２日（水）午後１時２８分～１時４７分 
場所 墨田区社会福祉協議会（すみだボランティアセンター） 
議題 墨田区社会福祉法人連絡会総会について 
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墨田区社会福祉協議会 事務局 西原 文隆 

  栗田  陽 

  山田 博之 
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内容 
墨田区社会福祉法人連絡会総会について 
 
<西村会長> 
 ただいまから墨田区社会福祉法人連絡会役員会を開会させていただきます。この連絡

会が発足し、今年は少しずつ活動の場を広げるベースとなる一年になるのではないかと

思っていますので、本年も皆様のご協力の程お願い申し上げます。 
 この役員会は、総会に先立ち、その議事等についてご協議いただくために開催させてい

ただきました。総会の流れについてご説明させていただきます。 
本日の総会では、はじめに報告事項として、これまでに開催された地域公益活動の実践

発表会等の模様についてご報告させていただきます。三井さんと栗田事務局長がご出席

されているとお聞きしていますので、総会にてその時の様子や感想を発表していただけ

ればと思います。 
 次に各法人の事業について情報交換を行います。昨年、各法人に対するアンケート調査

を実施いたしましたので、その内容について本日出席されますそれぞれの法人に簡潔に

ご説明をしていただきます。それぞれの法人について理解を深めるというところから、こ

の連絡会を進めていきたいと思います。 
 なお、アンケートに未回答の法人についてもご説明をいただくことといたします。 
 次に協議事項として、来年度の事業計画、予算についてご協議、決定していただくこと

となります。事業計画、予算の案については改めて事務局よりご説明していただけたらと

思います。 
 

（栗田事務局長 事業計画案・予算案説明） 
  
<西村会長> 
 事業計画は昨年から特に変更はありません。継続的に取り組みをしていきたいと思っ

ています。また予算についても限られた予算の中で活動を続けていければと思っていま

す。 
 この内容について、総会にて議案とさせていただきたいと思いますが、皆様何かご意見

等ございましたら、ご発言いただければと思います。 
 

（意見・発言無し） 
 
<西村会長> 
 はじめから大きな活動をするのではなく、少しずつ関係を築いていくことに力を入れ

ていきたいと考えています。 
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皆様、議案についてはこの内容でよろしいでしょうか。 
 

（一同賛成） 
 
<西村会長> 
 それでは、この案のとおり総会でご協議いただくこととします。 
 次に総会における役割分担についてご協議いただきたいと思います。別紙の役割分担

案をご覧ください。想定される役割がございますが、規約どおり進行は私が務めさせてい

ただきます。そのほか、報告事項として公益事業の実践例等のご説明、先ほどの事業計

画、予算案の説明をどなたかに行っていただきます。 
 公益事業の実践例等については、三井さんがご出席されていますので、ご報告していた

だければと思います。 
 
<栗田> 
 私も三井さんと一緒に参加させていただきましたので、よろしければ私が概略をご説

明させていただき、三井さんに補足をしていただくのはいかがですか。 
 
<西村会長> 
 総会で配布する資料は、セミナー等で当日配布された資料から抜粋しているものです

よね。まずは栗田事務局長から資料説明を含めて概略を説明していただき、そのあと三井

さんが参加した感想等を発表していただくということでよろしいでしょうか。 
  
<三井監事> 
 わかりました。 
 
<栗田> 
 先進事例ですとか、連携した公益事業を進めるにあたっての留意点等、具体的なお話

がありました。今後の総会などで皆さんで議論する際の参考になるかと思いますので、

丁寧にご説明、ご報告させていただきます。 
  
<三井監事> 
 初めての事で実態が分からなかったので、セミナー等に参加しました。先進地区はネ

ットワークの運営をさまざまな方法で行っていたり、法人同士の見える化をして、お互

いに顔が見える関係を作り、その範囲も地区によってさまざまであることが分かりまし

た。参加して感じたことは、出来ることから始めたほうがいいということと、圏域にこ

だわらなくてもいいのかなということを感じました。 
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<西村会長> 
 それでは報告事項はそのようなかたちで、三井さんと栗田事務局長にお願いしたいと

思います。 
 議案の事業計画、予算案の説明についても、役員の皆様に説明していただきたいと思

います。前回の設立総会では、賛育会の中村さんに説明していただきましたが、今回も

副会長のどちらかの法人にお願いしたいのですが、どうでしょうか。 
 
<野原副会長> 
 議案の説明ですね。分かりました、今回は興望館が説明します。 
 
<西村会長> 
 役割分担については、そのような役割でお願いいたします。 
 最後に、今後の連絡会の進め方について、具体的にどのように進めていこうかご意見

がありましたらお願いいたします。 
 事業計画はあるのですが、具体的にどのようなことを行えばいいのか、皆様の考えを

お聞きできればと思います。 
私自身の考えは、顔の見える関係を作りお互いの法人を知ることによって何が出来る

かを考えていく事。またこういった中で必要があれば、墨田区の地域の中で福祉のどの

ようなニーズがあるのかを探っていくというようなことから始めていければと思いま

す。最終的にはいろんなことが出来ればと思います。あとは、参加いただく法人の皆様

に一つでも二つでも今後の運営につながるヒントを持って帰っていただける会になれば

いいなと思います。 
 皆さん、いかがでしょうか。何かご意見はございますか。 
 

（意見無し） 
 
<西村会長> 
 活発な総会にしていきたいので、役員の皆様からご意見を承ることができればと思い

ます。 
 総会の前半で各法人の説明がありまして、中間で議決事項、後半に今後の進め方につ

いて、という流れになっていくと思います。前半の各法人の説明を聞いていただき、そ

れぞれの法人の特性を踏まえて今後の進め方が見えてくるかもしれませんので、皆様の

ご意見をいただければと思います。よろしくお願いいたします。 
 総会の流れ、事業計画、予算、役割分担等、ご説明させていただきましたが、このよ

うな流れで総会を進めさせていただいてよろしいでしょうか。 
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（一同賛成） 
 

<西村会長> 
 他に何かございますでしょうか。焦らず少しずつ進めていきたいと思いますので、皆

様よろしくお願いいたします。 
 以上で、社会福祉法人連絡会役員会を閉会します。ご協力ありがとうございました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
作成者 ： 墨田区社会福祉協議会   澤 沙紀 
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